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«Έσπασε» όλα τα… ρεκόρ ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης!

Δημοσιεύθηκε στις 13 Οκτωβρίου, 2014 13:33 στην Κατηγορία: Κοινωνία α+α-Μέγεθος κειμένου:

 

Το καλοκαίρι των ρεκόρ. Έτσι θα μπορούσε να χαρακτηρισθεί η φετινή σεζόν για τα δύο δημοτικά θερινά
σινεμά που λειτουργούν στο δήμο μας, το «Σινέ Πανόραμα» και το «Σινέ Πυλαία», αποδεικνύοντας ότι ακόμη
και σε εποχές κρίσης οι θερινοί κινηματογράφοι όταν παρουσιάζουν έργα ποιότητας αποτελούν όαση
ψυχαγωγίας και αγκαλιάζονται από τους πολίτες.

Είναι χαρακτηριστικές οι φετινές επιδόσεις του «Σινέ Πανόραμα», που λειτούργησε φέτος για 15η συνεχή
χρονιά.

Ρεκόρ ΝΟ 1: Πρώτο σε εισιτήρια σε όλη τη Θεσσαλονίκη, που ξεπέρασαν τα 8.000 άτομα.

Ρεκόρ ΝΟ 2: Περισσότερα εισιτήρια ταινίας με την ταινία «Chef» που συγκέντρωσε 1.200 θεατές.

Ρεκόρ ΝΟ 3: περισσότερα εισιτήρια ημέρας, την Πέμπτη 28 Αυγούστου με την πρώτη προβολή της ταινίας
«Μαγεία στο Σεληνόφως», όπου κόπηκαν 300 εισιτήρια σε μια παράσταση.

Ρεκόρ ΝΟ 4: Τέταρτο  καλοκαίρι με αύξηση εισιτηρίων. Η άνοδος σε σχέση με το 2013 ήταν της τάξης του 6%, 
37% σε σχέση με το 2012 και 58% σε σχέση με 2011!

Ρεκόρ ΝΟ 5: Οι ημέρες που χάθηκαν λόγω βροχής! Φανταστείτε που θα είχαν φτάσει τα φετινά νούμερα, αν ο
καιρός ήταν φυσιολογικός.

Πολύ καλά ήταν και τα νούμερα στο «Σινέ Πυλαία», που λειτούργησε για δεύτερη χρονιά και το οποίο σιγά
σιγά καθιερώνεται στην Πυλαία ως ένα καλοκαιρινό στέκι πολιτισμού και ψυχαγωγίας για τους δημότες, αλλά
και τη νεολαία της περιοχής.

Στα θετικά της χρονιά ήταν και τα καλά σχόλια που ακούστηκαν για την  ανάπλαση των εξωτερικών χώρων
που έγιναν στο «Σινέ Πανόραμα», αλλά και οι νέες ψηφιακές μηχανές προβολής που προμηθεύτηκε ο δήμος
και λειτούργησαν άψογα προσφέροντας άριστη εικόνα και ήχο τόσο στο «Σινέ Πανόραμα» όσο και στο «Σινέ
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Πυλαία».

«Για άλλη μια χρονιά η μεγάλη οθόνη του δήμου μας ήταν πιστή στο ραντεβού της με όλους τους σινεφίλ.
Ανανεωμένη, σύγχρονη, ποιοτική, με φως από τη λάμψη των σταρς και από πέρσι σε δύο δημοτικές ενότητες,
το Πανόραμα και την Πυλαία. Ένα ραντεβού, το οποίο επιλέγουν κάθε χρονιά όλο και περισσότεροι
συνδημότες μας, όπως δείχνουν και τα φετινά ρεκόρ. Ρεκόρ που αποδεικνύουν ότι όταν υπάρχει ποιότητα ο
κόσμος το αναγνωρίζει και αγκαλιάζει τέτοιου είδους πολιτιστικές πρωτοβουλίες», τονίζει στο μήνυμα του ο
δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ετικέτες: δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης', ρεκορ, Σινέ πανόραμα, Σινέ Πυλαία
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Η Θεσσαλονίκη
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δίωξης
ηλεκτρονικού
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Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους τηλεφωνικούς
αριθμούς και το email του karfitsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το μήνυμά σου, την
καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΛΙΓΟ… Διακοπή της
κυκλοφορίας λόγω τροχαίου!
1 comment • 7 days ago

Στελιος — Κλασικός μαλάκας
Ελληνας,παρκάρω όπου θέλω!Και δεν είδε
και πίσω του το σκουπίδι του κερατά!

Ο ΟΑΣΘ διαγράφει τα πρόστιμα των
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1 comment • 14 days ago

Makis — Ηδη ο ΟΑΣΘ από αύριο δεσμεύτηκε
να μπαίνουν δωρεάν στα λεωφορεία οι
άνεργοι στα με την επίδειξη …

Με μηνύσεις απαντούν οι γονείς στο
«χειρόφρενο»!
1 comment • 22 days ago

Καραμπουζουκλής. — Νταξ!Καλή επιτυχία
τους εύχομαι αλλά να μη βιάζονται κι όλα!
Εγώ,το 2006 έκανα το ίδιο πράγμα κι …

Βουλευτής μηνύει… βουλευτή
1 comment • 19 days ago

Akis Kamakis — Όπως λέει ο θυμόσοφος
λαός, κόρακας κοράκου μάτι δεν βγάζει, αλλά
εδώ έχουμε να κάνουμε …
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